

烟台农商银行致敬“城市美容师”

慰问烟台蓝天智慧物业环卫工人



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 姜震 刘伟 摄影报道)巡街走巷留轻影,清除尘埃裁雅诗。环卫工人是城市美容师,他们用辛勤的汗水扮靓城市。10月26日是山东省第29个环卫工人节,昨日,一场温暖的慰问活动在旅游大世界举行,烟台农商银行走进烟台蓝天智慧物业发展有限公司,与市城市管理局、市环境卫生管理中心共同开展环卫工人节党建共建暨慰问公益活动,表达对“城市美容师”的敬意、关爱与祝福。

爱心物资有大米、毛巾、保温杯、防割手套

记者在现场看到,爱心物资摆放整齐,有大米、毛巾、保温杯、防割手套等,都是环卫工人工作和生活必需品,蕴含着暖暖的关爱。上午10点,忙碌的环卫工人陆续来到这里。烟台农商银行向蓝天智慧物业环卫工人代表捐赠爱心物资。“冬天来了,有了保温杯可以喝上热水,有了防割手套,再也不怕收拾垃圾的时候受伤。”领取爱心物品后,几位环卫工人凑在一起开心地说。

环卫工人是城市的美容师,是提升城乡人居环境质量、助推经济社会高质量发展、创造守护美好生活的重要力量。市城管局助理调研员郝轶群介绍,烟台农商银行为我们的环卫工人送来了爱心物资,用实际行动诠释着金融企业的社会责任,表达了全社会对环卫工人的尊重和关爱。今后,我市将全面提升环卫作业的标准化、机械化水平,大力推进市容环境卫生管理向数字化、精细化发展,加快建立专业化、全覆盖、高

效率的作业和管理体系。滨海一带东起养马岛西至芝罘岛,是一条横跨牟平、高新、莱山、芝罘四区的仙境海岸,蓝天智慧物业承担了市区滨海一带道路和广场、绿化带、沙滩礁石、海水浴场的保洁,以及生活垃圾分类收集容器管理、公共厕所管理、清雪防滑等工作,任务相当繁重。为了让海岸线“颜值”一直“在线”,蓝天智慧物业全力推进环卫清扫保洁一体化,使仙境海岸面貌更有品质,颜值更有“气质”。

越来越多的爱心温暖着城市美容师

“环卫工人每天起早摸黑、披星戴月、风雨无阻,奔波在港城的大街小巷,用辛勤的汗水换来干净整洁的城市环境。”烟台农商银行党委委员、副行长辛树凤介绍,烟台农商银行一直积极履行社会责任,情系公益事业,关注社会民生,而今年是该行成立十周年,特别推出“温暖之行”系列公益项目,涵盖了创新创业、关

爱未来、扶危扶弱、爱老敬老、绿色环保、红色文化六大主题板块。本次“关爱环卫工人”活动是“温暖之行”公益项目的第四站,通过实际行动倡树公益风尚,传递农商温暖,激发社会正能量。活动现场,烟台农商银行莱山区支行营业部党支部还与烟台蓝天智慧物业党支部进行了党建共建签约。接下

来,双方将以党建为引领,在青年团建、志愿服务、金融普惠等方面开展长期战略合作。 熹微晨光出,披星戴月归,晴天一身灰,雨天一身泥。这是环卫工人们日常工作最真实的写照。环卫工人节即将来临,在这个暖心的日子里,越来越多的爱心人士和爱心企业温暖着我们的城市美容师。

我市共建成绿道 约484公里

人均公园绿地面积18.65平方米

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李媛媛 马桂华)近日,山东省园林绿化行业协会年会暨风景园林高质量发展论坛在我市举办,本次会议以“风景园林·美好生活”为主题,专家学者、业内大咖400余人参加会议,共商园林绿化未来发展之路。

记者了解到,截至2022年底,我市建成区绿化覆盖面积17570.4公顷,城市公园服务半径覆盖率80.67%、人均公园绿地面积18.65平方米。目前,烟台市及各县级市都已步入国家和省级园林城市行列。截至去年底,我市共建成绿道484.08公里。

到家门口的公园散步,已经成为很多市民的生活习惯。我市将综合性公园、社区公园、街头游园纳入城市公园体系,按照500米服务半径标准科学规划。

今年年初,我市全面启动城市公园绿地开放共享试点工作,市、区两级首批试点开放16处共449万平方米绿地,并结合市民需求及公园绿地现状条件,及时对基础设施及服务配套进行了改造完善。



资料图

明年全市将改造 304个老旧小区

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)24日,山东省住建厅公布了2024年全省老旧小区改造计划,2024年,全省共计划改造老旧小区3158个,涉及居民56.08万户、楼栋数16872个、改造面积4850.58万平方米。其中,烟台明年计划改造老旧小区304个,涉及居民78431户、改造面积668.42万平方米。

我市2023年改造老旧小区362个,涉及居民83018户、楼栋数2417个、改造面积716.4万平方米,改造年底前全部完工。

2024年老旧小区改造计划表

城市	区市	小区数(个)
烟台市	1.芝罘区	30
	2.牟平区	18
	3.黄渤海新区	8
	4.海阳市	51
	5.莱阳市	65
	6.栖霞市	30
	7.龙口市	27
	8.招远市	14
	9.莱州市	61

市民名下未成年子女房产也可手机查询了

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 陈楠)记者昨日从烟台市不动产登记中心获悉,我市不动产登记在2022年手机端开通全市通查的基础上,新增申请人名下附加“未成年子女”查询功能,市民需要以家庭为单位开具全市房屋证明,不必再全家到窗口统一查询,足不出户即可操作。

据市不动产登记中心工作人员介绍,市民手机端查询、开具未成年人名下不动产情况,可关注“烟台市不动产登记”微信公众号并完成实名注册,点击下方的“办事大厅”,选择“个人住房查询”;然后选择“查询用途”-选择“不动产所在地”(烟台市或各区市),输入申请人账号下附加未成年子女的姓名和证件号,并点击“查询”;最后点击“我的查询”,即可

分别查出自己和未成年子女不动产自然状况信息、与其相关的权利状况信息、不动产共有情形、不动产抵押权登记、预告登记或异议登记情况、不动产查封登记或其他限制处分情况等。

今年9月,我市出台系列住房促消费政策,尤其是调整首套房认定标准,全面落实“认房不认贷”政策,这就意味着居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)申请贷款购买商品住房时,在当地名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行金融机构均按首套房执行住房信贷政策。按照过户流程,金融机构需要客户以家庭为单位开具烟台市房屋证明,来证明家庭名下房产数量,以判断是否可以享受首套房首付和利率优惠。

烟台市不动产登记中心 真诚为您服务

不动产所在地 芝罘区

选择查询用途 子女入学

申请人

证件号

申请人账号下附加未成年子女

姓名 填写子女的姓名

证件号 填写身份证号码

添加子女